

各位

会 社 名 株式会社 MIXI

代表者名 代表取締役社長 木村弘毅

上級執行役員 CEO

(コード: 2121 東証プライム市場)

問 合 せ 先 取締役 上級執行役員 CFO 島村恒平

(電話番号: 03-6897-9500)

PointsBet Holdings Limited の株式取得(子会社化)に向けた進捗状況(オファー期間の延長) 及び特定子会社の異動に関するお知らせ

当社の完全子会社である MIXI Australia Pty Ltd(以下「MIXI Australia」という。)は、オーストラリア証券取引所上場企業である PointsBet Holdings Limited(以下「PointsBet」という。)の買収(以下「本件株式取得」という。)に関して、Takeover Bid を実施しておりましたが、PointsBet の発行済普通株式数の 50%超の承諾を受けたため、オーストラリアの法規制に従い、Takeover Bid のオファー期間を、2025 年 9 月 12 日まで延長することを決定しましたのでお知らせいたします。

また、本件株式取得に関連して、当社から MIXI Australia に対する増資に伴い、MIXI Australia は、その資本金額が当社の資本金額の 100 分の 10 以上に相当し、当社の特定子会社に該当することとなりますので、以下のとおりお知らせします。

記

1. 異動する特定子会社の概要

1. 共動力の利定工工工で例文			
(1)	名称	MIXI Australia Pty Ltd	
(2)	所 在 地	Level 13, 350 Collins Street, Melbourne Victoria 3000	
(3)	代表者の役職・氏名	Director · Chairman : 奥山翔	
(4)	事 業 内 容	持株会社	
(5)	資 本 金	115,155,000 豪ドル(115 億 1,550 万円)	
		(注)円換算値は為替レート(1 豪ドル 100 円)を使用して計算	
		しています。	
(6)	設 立 年 月 日	2024年10月10日	
(7)	大株主及び持株比率	株式会社 MIXI 100%	
(8)	当社と当該会社との	資本関係	当社は当該会社に対し 100%出資しておりま
	間の関係		す。
		人的関係	当社より役員 4 名を派遣(兼務)しておりま
			す。
		取引関係	該当事項はありません。
(9)	最近 3 年間の経営成		2024年10月設立のためございません
	績及び財政状態		

2. 当社業績への影響

本件株式取得の結果につきましては、今後、明らかになった時点で速やかに開示いたします。また、本件株式取得に伴う PointsBet の子会社化による当社の業績、財政状況に与える影響につきましても、今後、明らかになった時点で速やかに開示いたします。

以 上